

Публичный отчёт о деятельности школы за 2021-2022 учебный год

Вашему вниманию предоставляется отчёт о деятельности школы за 2021-2022 учебный год. Цель: рассказать об основных результатах и проблемах нашей школы за отчетный период, проинформировать общественность, а прежде всего, родителей об образовательной деятельности, способствовать развитию партнерских отношений между школой и родителями, местной общественностью, привлекать общественность к оценке деятельности школы, планированию деятельности по ее развитию.

В 2021-2022 учебном году в школе обучалось 46 обучающихся: в 1-4 классах - 26 чел., в 5-9 классах - 20 чел. Дошкольную группу посещало 13 воспитанников, где с ними проводит занятия воспитатель Тайсумова Т.Х. и помощник воспитателя Гавриляшова О.А. Дошкольники в дошкольной группе получают необходимые знания и навыки, которые им необходимы в 1 классе.

Преподавательский состав школы постоянен. В 2021-2022 учебном году 3 учителя имели I квалификационную категорию, один учитель высшую. Учебно-воспитательная деятельность осуществлялась 8 учителями, из которых имеют высшее образование 5 чел. (62%), среднее профессиональное 3 чел. (38%). Большинство учителей школы имеют пед. стаж в 20 лет и более.

Школа работает в режиме шестидневной рабочей недели с продолжительностью уроков 45 минут.

Имеются оборудованные кабинеты математики, начальных классов, русского языка и литературы, истории, биологии, информатики, библиотека, столовая, спортзал.

Главные показатели школы связаны с конечными результатами – успеваемостью и экзаменами. Все обучающиеся 1-9 классов освоили образовательную программу текущего класса и переведены в следующий класс. ГИА сдавал один выпускник. Экзамены сданы успешно, в настоящее время он продолжает обучение в Тевризском техникуме.

В 2021-22 учебном году педагогический коллектив начал работу в проекте 500+. Участие в проекте позволило по новому оценить дальнейший путь развития школы, проект успешно завершён к концу 2022года. В завершении учебного года педагоги школы начали подготовку к переходу на обновленные ФГОС.

Большое внимание в своей работе педагоги уделяют развитию интеллектуальных способностей детей, расширению их кругозора, привитию интереса к учебным предметам.

Важной частью нашей работы является создание образовательной среды школы, как основы становления духовного и интеллектуального потенциала личности школьника. Ведущую роль здесь играет воспитательная работа школы. В прошедшем учебном году школа продолжила работу над темой «Формирование гражданско-патриотических качеств учащихся через учебно-воспитательную систему»

Все мероприятия, проводимые в школе были направлены на воспитание гражданственности, патриотизма, уважения к правам, свободам и обязанностям человека.

В школе традиционно продолжается еженедельное проведение общешкольных классных часов духовно-нравственной и учебно-познавательной направленности. Воспитание ценностного отношения к прекрасному, формирование представлений об эстетических идеалах и ценностях осуществлялось на уроках ИЗО, технологии, во внеурочной деятельности. Постоянно готовились номера художественной самодеятельности, проводились выставки рисунков и поделок к таким общешкольным мероприятиям, как День учителя, Осенний бал, Новый год, день Защитника Отечества, 8 марта, День Победы.

Значительное место в школьной жизни занимала спортивная работа. В течение учебного года Прокопченко А.В. подготовил и провел ряд спортивных внутришкольных соревнований. Наши учащиеся постоянно участвовали в районных соревнованиях. Так например В январе наши школьники- Соболева Ксения, Амидова Анастасия, Максимов Сергей и Сулейманов Егор стали участниками районных соревнований по многоборью ГТО. По итогам соревнований Амидова Анастасия заняла- III место, Соболева Ксения – III местов личном первенстве. А школа-III место в общекомандном зачете.

В феврале члены школьного спортивного клуба «ДРУЖБА» приняли участие в районной зимней Спартакиаде выступая за Петелинское сельское поселение. Среди участников были школьники-Амидова Анастасия, Сулейманов Егор, работники школы-Прокопченко А.В., Прокопченко Л.И., выпускник школы- Жданов Рамиль, родители- Соболева Е.В. и Сайтов Р.М.. Члены команды участвовали в соревнованиях по шашкам, по полиатлону, по лыжным гонкам. По итогам спартакиады команда Петелинского поселения заняла III место среди сельских команд и получила подарочный сертификат, на который была приобретена 1 пара лыж и ботинки.

В нашей школе появилась новая традиция: каждое воскресенье спортивный клуб «ДРУЖБА» собирает всех на Час здоровья под лозунгом «Лыжня зовёт!». Участниками стали обучающиеся, их родители и работники школы. Каждый выходной день они шли покататься на лыжах, получить заряд энергии и насладиться красотой зимней природы.

Обучающиеся 8 класса - Амидова Анастасия и Мудрагелева Александра приняли участие в районном образовательном кастинге. Кастинг был посвящен профессии «Учитель». Конкурсантам предстояло ответить на вопросы, составить презентацию, выполнить задания, касающиеся профессии учителя. В результате плодотворной работы девушкам был присвоен статус «Ассистент учителя», их наставниками в работе были Мудрагелева И.Н. и Аблов М.М.

В апреле проводился муниципальный этап конкурса «Вдохновение. Техника. Фантазия». На этот конкурс члены кружка «Рукоделие»

- Гизатуллин Т., Сулейманова К. и Амидова А. представили свои творческие работы в номинации «изделие из вторичного сырья», а также в номинации «коллаж».

Наши ребята во главе с их руководителем Прокопченко Александром Владимировичем неоднократно становились участниками областного конкурса «Безопасное колесо» и занимали призовые места. И в этом году в личном первенстве Соболева Ксения заняла 1 место, а Горбачева Елизавета заняла 2 место, кроме того команда заняла 3 место.

В течение учебного года педагоги школы повышали свой профессиональный уровень путем самообразования, регулярно посещали ассоциации учителей-предметников. Учитель Мудрагелева И.Н. является руководителем районной ассоциации учителей начальных классов.

В течении лета 2022 года была проведена большая работа по ремонту здания школы. Была частично заменена кровля школы и произведен косметический ремонт классов.

В работе с учащимися администрация и педколлектив БОУ «Петелинская ООШ» руководствуется Законом РФ «Об образовании», Типовым положением об образовательном учреждении, Уставом школы и другими нормативными документами.

При составлении учебного плана соблюдается преемственность между ступенями обучения и классами, сбалансированность между предметными циклами, отдельными предметами. Уровень недельной учебной нагрузки на ученика не превышает предельно допустимого. Школьный компонент распределен на изучение предметов по базисному учебному плану и групповые занятия с целью углубления и коррекции знаний учащихся.

Образовательная программа школы и учебный план предусматривают выполнение государственной функции школы – обеспечение базового общего основного образования и развитие ребенка в процессе обучения. Главным условием для достижения этих целей является включение каждого ребенка на каждом учебном занятии в деятельность с учетом его возможностей и способностей. Достижение указанных целей обеспечивается поэтапным решением задач работы школы на каждой ступени обучения.